
Опис курсу 

 

Дисципліна «Нові виміри сучасного соціологічного знання» допомагає виробити і 

закріпити фахові компетентності студентів на основі оволодіння множинністю теоретико-

методологічних підходів і напрямків сучасного соціологічного знання, а також новітніх 

методик емпіричних досліджень в умовах мультипарадигмальності соціології сьогодення. 

Буде простежено головні тенденції її розвитку на майбутнє на чолі з культуруванням як 

основним методологічним поворотом, який відповідає викликам полікультурної сучасності. 

Особливу увагу буде приділено проблематиці вироблення загальної соціологічної теорії на 

заміну марксистським і неомарксистським баченням суспільного розвитку українського 

суспільства. Студенти будуть озброєні практичними навичками оперування отриманими 

знаннями через ознайомлення із новітніми першоджерелами у справі оволодіння сучасними 

підходами та інструментами для вирішення наукової проблеми магістерської роботи, в тому 

числі із їхнім використанням для розробки теоретичної основи магістерського дослідження та 

методологічної частини програми авторського емпіричного дослідження з обраної студентом 

теми. 

 Мета: на основі отриманих під час навчання на бакалаврській програмі 

компетентностей оволодіти знаннями, навичками і вміннями здійснювати аналіз та 

інтерпретацію соціологічної інформації з урахуванням триваючої російсько-української війни 

та її впливів на глобальні процеси сьогодення. 

Завдання: виробити у студентів магістерської програми здатність розуміти структуру 

сучасного соціологічного знання та тренди в її трансформаціях, здійснювати селекцію 

загальносоціологічних теорій та теорій середнього рівня для використання у написанні своєї 

магістерської дипломної роботи, добирати відповідні цьому новітні методи емпіричних 

досліджень, поєднувати несуперечливі положення різних підходів для вироблення 

комплексної теоретичної основи свого магістерського дослідження, здійснювати апробацію 

цієї основи у проведенні авторського емпіричного дослідження в рамках обраної теми.  
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